— (33)7 — 321

d) 1253 = (53)3 = 59

e) 8% = (23)9 = 227
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() <() gdy podstawa jest ujemna, |
( )‘7 > )'q trzeba sie zastanowi¢

12 > 5 poniewaz 12 > 5, a podstawa
obu poteg jest wieksza od | 1

( )|2 5 mimo, ze 12 > 5, fo podstawa 1§
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obu poteg jest mniejsza od | i
i wiekszaod 0
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Gdy w porownywanych potegach
mamy taki sam, naturainy wyk+adnik, to: |
2 2 :
i
= ( ) poniewaz: I

3 3 >
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f) 1007 = (102)7 = 104

Wstaw pomiedzy pary poteg odpowiednie znaki:

=52  (=5* 13° (-13)*

R

Rozwigzanie czesci zad. 5 z ¢wiczen str. 96
dlatego 277 > 320
= (52)* = 50 dlatego 25* = 510
dlatego 1253 < 515

dlatego 8° > 225

dlatego 1007 < 107°



